

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 39476/01-09-2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 20^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 283/2015**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για την τροποποίηση κυκλοφορίας
στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς Αγ.
Γεωργίου, Πετροπούλεως – Ηρακλείτου, Θηβών και
Ανδ. Παπανδρέου**

Σήμερα στο Ίλιον στις **31 Αυγούστου 2015** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 38887/27.08.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 27.08.2015.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΙΕΤΡΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το **2^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τροποποίηση κυκλοφορίας στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς Αγ. Γεωργίου, Πετροπούλεως – Ηρακλείτου, Θηβών και Ανδ. Παπανδρέου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 096/2015 Α.Π.Ζ.(με ΑΔΑ:7ΖΣΤΩΕΒ-3ΦΑ)& το υπ' αριθμ. 37336/11.08.2015 σχετικό έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Μετά την αντιδρόμηση της οδού Αγ. Γεωργίου με την απόφαση 096/2013 του Δημ. Συμβουλίου και για τον επιμερισμό του κυκλοφοριακού φόρτου προτείνουμε τις παρακάτω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή του θέματος :

1. την **αντιδρόμηση** της οδού **Ιδομενέως** με φορά από την οδό Ηρακλείτου προς και έως την Λεωφ. Ανδ. Παπανδρέου και απαγόρευση εισόδου Φορτηγών αυτοκινήτων σε αυτή.
2. την **αντιδρόμηση** της οδού **Προποντίδος** με φορά από την Λεωφ. Ανδ. Παπανδρέου προς και έως την οδό Ηρακλείτου.
3. την **αντιδρόμηση** της οδού **Χαλκηδόνος** με φορά από την οδό Ηρακλείτου προς και έως την Λεωφ. Ανδ. Παπανδρέου.

Επίσης στις παραπάνω οδούς για την διευκόλυνση των μηχ/των καθαριότητας και των κατοίκων προτείνεται και **η εκ περιτροπής στάθμευση**.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ως άνω παρακαλούμε όπως ληφθεί απόφαση για την αντιδρόμηση των παραπάνω οδών και την εκ περιτροπής στάθμευση σε αυτές .»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει τις παρακάτω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις :

1. την αντιδρόμηση της οδού **Ιδομενέως** με φορά από την οδό Ηρακλείτου προς και έως την Λεωφ. Ανδ. Παπανδρέου και απαγόρευση εισόδου Φορτηγών αυτοκινήτων σε αυτή.
2. την αντιδρόμηση της οδού **Προποντίδος** με φορά από την Λεωφ. Ανδ. Παπανδρέου προς και έως την οδό Ηρακλείτου.
3. την αντιδρόμηση της οδού **Χαλκηδόνος** με φορά από την οδό Ηρακλείτου προς και έως την Λεωφ. Ανδ. Παπανδρέου.

Επίσης στις παραπάνω οδούς για την διευκόλυνση των μηχ/των καθαριότητας και των κατοίκων προτείνεται και **η εκ περιτροπής στάθμευση**.

Οι κ.κ. Κουτσιανός Π. & Χρόνης Γ. Δ.Σ. της παράταξης «Αριστερό Σχήμα Ιλίου» έδωσαν αρνητική ψήφο.

Οι κ.κ. Κακούρης Α., Φεγγερός Β., Κανελλόπουλος Γ., Πατακιάς Π., Δαλαμάγκας Δ., Γρετσίστα Ελένη Δ.Σ της παράταξης «Δημοτική Ισοπολιτεία» έδωσαν αρνητική ψήφο.

Ο κ. Κάβουρας Κ., Δ.Σ. της παράταξης «Συνεργασία Ριζοσπαστικής Αυτοδιοίκησης Αλληλέγγυα Πόλη», έδωσε αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ